

# 通商助力家乡学校共抗疫情

市外办牵头已向中小学捐赠10万只口罩

**晚报讯** 昨天下午,市外办外事服务中心、南通世界通商总会联合斐罗塔新材料科技(苏州)有限公司,向通师一附捐赠了40把额温枪、1.9万只儿童口罩,助力学校共抗疫情。

疫情发生以来,海内外通商一直心系家乡,为祖国和家乡捐款捐物、筹集防疫物资。得知各中小学急需口罩等防疫物资,通商们又利用自己的资源,组织到一批儿童口罩,为师生的安全提供保障。

根据教育部要求,教室属于人员密集场所,学生在教室里上课需要戴口罩。虽然口罩是以家长准备为主,但学校也需要准备一些用来应急,因此属于学校急需的防疫物资。此前,通师一附也准备了部分

额温枪,但数量不足以保证每个班级一把,“现在可以保证一个班级一把额温枪,口罩我们也会尽快分发到各个班级。”崇川教体局副局长、通师一附校长陆胜利诚挚感谢外办对学校办学的有力支持,也会引导孩子合理地使用口罩,比如到室外空旷的地方活动时就不需要戴口罩。

市外办作为涉外防控协调组的牵头单位,防止疫情输入仍是工作重点,“但我们在利用我们的渠道和资源,在帮助学校复学、招商引资、外贸出口等方面作出积极贡献。”市外办主任王浦坚表示,此前已向如皋市中小学捐赠4万只口罩、向市区6所中小学捐赠6万只口罩。

记者何家玉

**南通通商总会发出倡议书:**  
**正规渠道开展公益捐赠**  
**帮助海外侨胞和通商抗击疫情**

**晚报讯** 昨天,南通通商总会发出《关于助力海外侨胞和通商抗击新冠肺炎疫情的倡议书》,号召通商弘扬奉献精神,根据疫情防控需要和企业自身实际,通过正规渠道组织开展公益捐赠。

当前,国内新冠肺炎疫情防控已取得阶段性成效,但国外疫情持续蔓延,全世界已有190多个国家出现确诊病例,形势严峻。此前国内疫情严峻的时候,海外通商心系家乡,及时伸出援助之手。如今,海外同胞和海外通商因口罩、消毒液、手套、护目镜等个人防护物资紧缺,生命健康安全面临严峻考验。

《倡议书》倡议全体通商发扬“一方有

难、八方支援”的优良传统,力所能及地奉献企业的爱心和力量,帮助海外侨胞和通商筹集防疫物资,共同抗击疫情,渡过难关。“让我们万众一心、守望相助、凝心聚力、共克时艰,为打赢这场防疫阻击战贡献我们应有的力量。”

通商如要奉献爱心,可通过以下联系方式:  
服务对接:0513-85099225(手机:18071600111)黄先生  
0513-85099260(手机:13615205253)胡女士  
信息咨询:0513-51015829(手机:13912250580)王先生

记者刘璐

**“冠军摇篮”市体育运动学校复训了**  
**约90%的学生已经开始训练和上文化课**



运动员们正在热火朝天地训练着。  
记者王全立

**晚报讯** 7日,市体育运动学校各训练项目全面复训,沉寂近3个月的“世界冠军摇篮”重显往日生机。昨天,记者来到该校探个究竟。

受新冠肺炎疫情的影响,春节前夕放假后体校学生一直在家待命。“3个月没有训练,憋得真难受。这两天回到阔别两三个月的训练馆,真的很享受。”柔道队一名队员说。田径场和室内训练馆,田径队、举重队、摔跤队等项目的运动员在教练的指导下,潇洒飞奔、奋力试举、积极对抗,誓把损失的时间夺回来。摔跤队教练徐军说,过去两三个月,队员们是通过居室健身的形式尽可能地保持体能,因缺少系统的训练,队员们的综合能力有一定下降。复训初期以恢复训练为主,主要是抓技术细节,在此基础上循序渐进地提高体能,争取用一个月的时间把队员的综合能力提高到春节前的水平。

记者王全立

市体育运动学校是一所培养高水平体育后备人才和中等体育专业人才的学校,建校以来输送了奥运冠军仲满,世界冠军张洁云、殷勤、张希、丁倚亮,世界纪录创造者周玲美,以及沈巍巍、包盈盈、邱爱华、陈展等一批世界级名将,享有“世界冠军摇篮”美誉。

该校副校长葛亮告诉记者,目前全校有1000名左右学生,目前除足球队、篮球队等个别项目小年龄组队员尚未复训外,约90%的学生已经开始训练和上文化课。今年是新一届省运会周期的第二年,近两年全校各运动队在省运会、省锦标赛等省级比赛中分别获得31枚金牌、52枚金牌。学校复训以来,各运动队的教练员和运动员训练积极,决心尽快恢复到原有水平,在此基础上实现再提高,争取在今年全省比赛以及2022年省运会上创造佳绩。

记者王全立

## 瑞慈医院获赠千里之外的特别礼物



精美的“阳新布贴画”。通讯员王丽君

昨天上午,南通瑞慈医院收到了一幅精美的“阳新布贴画”和一封情真意切的感谢信。这份特别的礼物来自千里之外,南通瑞慈医院援鄂医疗队员、ICU 护师徐刘媛曾经日夜坚守过的地方——湖北阳新县人民医院。

自新冠肺炎疫情暴发以来,南通支援湖北医疗队的主战场除了武汉,还有一个重要阵地就是黄石。2月24日,南通瑞慈医院徐刘媛和南通市肿瘤医院的两位同仁作为南通支援黄石医疗队的一支小分队被派往黄石市阳新县驰援。在那里,她们和阳新县人民医院的同仁们携手并肩,与疫情抗争、与死神较量。援鄂队员们的出现,不仅给阳新的白衣战士带来了人力和专业技术支持,也给他们带来了极大的精神鼓舞。

从隔离ICU病房到普通病房,目送一个个患者康复出院,直至见证阳新新冠肺炎患者全面“清零”,虽然厚重的防护设备常常让他们辨不清彼此的模样,但30多个日夜夜患难与共,却早已让苏鄂两地的医疗工作者们心手相牵。相隔千里的两家医院,因为这场新冠肺炎疫情阻击战结下不解之缘。在给南通瑞慈医院的感谢信中,阳新县人民医院这样深情地写道:“是他们义无反顾的坚定逆行,温暖了富川大地、点亮了万家灯火、托起

了无数生命的希望,传递着人性的最大温情和社会的最美大爱!一个多月守望相助的并肩战斗,阳新县人民医院已和贵院医疗队员结下了深厚的情谊,成为相亲相爱的一家人。”感谢信字里行间,无不透露着阳新县人民医院全体干部职工对援鄂队员以及医院深深的谢意和感恩。

虽然援鄂队员撤离阳新了,但是南通与阳新的联系却从未间断。正在隔离休养期间的徐刘媛说,自己返回南通的当天,在阳新结识的当地政府工作人员、医生护士一路上都和她保持联系,问她上飞机了没、到住处了没,这些天里也常常和她微信聊天,嘘寒问暖。3月30日,瑞慈医院就曾收到阳新县委、县政府赠予的一块牌匾,上书“‘疫’不容辞守初心,‘疫’往无前践使命”14个大字。

值得一提的是,此次阳新县人民医院向南通瑞慈医院赠送的“百花如意”主题阳新布贴画是国家非物质文化遗产,是阳新乃至鄂东南地区一张传统文化名片。“阳新无所有,聊赠一片情。”这既是一份礼物,也代表着该院对南通瑞慈医院及员工的美好祝福。苏鄂一家亲,同饮一江水。疫情终会好转,而阳新、南通两地情缘却不会消散,它深深烙印在两地医务工作者、两地人民的心中。

本报记者冯启榕 本报通讯员王丽君

## 感谢信

南通瑞慈医院:

在这场荡气回肠的新冠肺炎疫情阻击战、湖北保卫战中,贵院医疗队员毅然别家离乡,慷慨赴阳新,白衣做战袍,不辞劳苦不畏艰辛,日夜奋战在抗疫抢救生命第一线,用血肉之躯筑起了护佑生命的钢铁长城,为阳新新冠肺炎阻击战取得全面胜利作出重大贡献,阳新县人民医院全体干部职工,谨向贵院致以最崇高的敬意和最衷心的感谢!

在这场严峻战斗中,贵院医疗队员临危受命、不惧艰难,同时间赛跑、与病魔较量,以生命践行医者使命、以担当彰显济世情怀,为我县救治患者、控制疫情发挥了至关重要的作用,哪里最危险,哪里就有他们的身影。疫情防控的每一场战斗,从病魔手中抢救回来的每一条生命,都记录着他们舍身忘我的无私奉献,见证着他们救死扶伤的崇高精神。他们如同及时雨,给我们医院带来了极大的精神鼓舞,给了我们极大的人力支持和专业技术支撑,与我们共同克服了一个又一个难关!是他们义无反顾的坚定逆

行,温暖了富川大地、点亮了万家灯火、托起了无数生命的希望,传递着人性的最大温情和社会的最美大爱!

他们业务精湛、素质全面、作风过硬,是“最硬的鳞”,不仅硬在业务技术上,更硬在“不问生死、不计报酬”、迎着疫情一路逆行的坚定上。我们将学习和弘扬贵院的大爱精神,保持定力、蹄疾步稳,不断巩固拓展向好态势,促进医院发展,保障人民健康!

40多个患难与共的日日夜夜,一个多月守望相助的并肩战斗,阳新县人民医院已和贵院医疗队员结下了深厚的情谊,成为相亲相爱的一家人。

阳新无所有,聊赠一片情。感恩贵院带来的大医仁心文化,感恩贵院精心选派的人才,感恩贵院大公无私的奉献,感恩贵院舍己利人的支援,丝丝缕缕、点点滴滴我们都将永怀感恩!

风雨与共、守望相助,携手奋战,感谢贵院!

衷心祝贵院所有职工幸福安康、工作顺利、万事如意!  
阳新县人民医院  
2020年3月30日